



Szczecin, 12.07.2024 r.

## PYTANIA I ODPOWIEDZI DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 11/LIDERXII/2024 Z DNIA 5 LIPCA 2024

### PYTANIE 1

Część B, 1. Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie w poz 3 – woda do biologii molekularnej – produkt pakowany po 100ML czyli 100 opakowań po 100ML?

### ODPOWIEDŹ

Tak

### PYTANIE 2

Część B, Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie w poz 4 – agarozą do biologii molekularnej – produkt pakowany po 500g czyli 4 opakowania po 500g?

### ODPOWIEDŹ

Tak

### PYTANIE 3

Część B, Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie w poz nr 5 – niebarwiony standard białkowy w zakresie 10-200 kDa do elektroforezy – produktu o numerze kat MPSTD3, opakowanie 500ul (2.5 to 10 µl per lane)?

### ODPOWIEDŹ

Tak

### PYTANIE 4

Część B, Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie w poz nr 6 – zestaw do izolacji DNA bakteryjnego – produktu w opakowaniu na 350 izolacji, na dwa opakowania takiego zestawu?

### ODPOWIEDŹ

Tak

### PYTANIE 5

Część C, Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie w poz nr 2 – pipeta elektroniczna do badań molekularnych 5-100 µl – pipety o zakresie 10-200ul?

### ODPOWIEDŹ

Nie

Projekt finansowany przez Narodowe Centrum Badań i Rozwoju w ramach Programu LIDER „Opracowanie technologii bakteriofagowego wspomaganie sanitzacji w procesach produkcji biogazu”. Umowa o wykonanie i finansowanie projektu w ramach programu Lider XII nr LIDER/12/0069/L-12/20/NCBR/2021 zawarta w dniu 18 listopada 2021 r.